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Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte três, às quatorze horas,

na sala, do Núcleo de Memória Engenheiro Francisco Martins Bastos – NUME – prédio do

Cidec-Sul da FURG, reuniram-se ordinariamente: O Presidente – o Sr. Péricles Antônio

Fernandes Gonçalves, a Sra. Roberta Herman Mesko, a Sra. Patricia Velozo Vaz, a Sra.

Cleusa Maria Lucas de Oliveira, o Sr. Clériston Ribeiro Ramos, o Sr. Mozart Tavares

Martins Filho, o Sr. Cláudio Paz de Lima, a Sra. Luciana Antônia Vaz Correa, a Sra. Gisele

da Silva Azevedo, a Sra. Elisângela Gorete Fantinel, o Sr. Norton Mattos Gianuca, a Sra.

Roseli Marise Alves de Souza, Sra Débora Medeiros do Amaral, Sra. Schelen Scherer de

Freitas. Justificaram a ausência, a Sra. Alanis Caldas, a Sra. Elenise Ribes Rickes, a Sra.

Renata Noble, o Sr. Humberto Camargo Piccoli, a Sra Márcia Victória Silveira, a Sra. Aline

Nardes dos Santos, a Sra. Rosane Borges Leite, a Sra. Roberta Pinto Medeiros, a Sra. Darlene

Arlete Webler, A Sra. Aída Luz Bortheiry Meirelles. A pauta da reunião teve como debate:

Aprovação das Atas n°02,03,04/2023; Encaminhamentos da atualização do regimento;

Avaliar a participação do NuMe no aniversário da FURG; Assuntos gerais. O Presidente

iniciou a reunião saudando todas e todos que estavam presentes e logo após, solicitou a

ratificação das atas 2, 3 e 4. As atas foram aprovadas. O segundo ponto foi a análise do

regimento. Revisão linguística e regimental vai ser feita por quem tem expertise para tal, em

especial, a EdGraf. A Sra. Roseli Marise Alves de Souza questionou que não há prazo

definido para presidência das comissões e para seus membros no regimento e sua sugestão é

que sejam alternados. O Presidente comentou que o regimento tem espaço para resolver os

casos omissos. O Sr. Mozart Tavares Martins Filho reforçou o quanto a comissão do

Regimento trabalhou e o fato do documento estar à disposição para todos e todas opinarem e

por isso, foi elogiado. Ressaltou a importância de que, pelo novo regimento, todas as

unidades estarão presentes no NuMe. Sugeriu que constasse no site da FURG o

agradecimento às pessoas que contribuíram para atualização do regimento. O Presidente

informou que o documento sobre o Regimento será encaminhado à PROEXC, Gabinete do

Reitor e Conselhos. A Sra. Cleusa Maria Lucas de Oliveira parabenizou os membros da

comissão de atualização do regimento. O próximo item de pauta é participação do NuMe no

evento de comemoração ao aniversário da FURG. A Diretora da Diretoria de Arte e Cultura-



DAC, Sra. Débora Medeiros do Amaral, informou que no aniversário da FURG vai ter a

trilha multicultural, podendo ter ali um espaço para o NuMe. Também informou que a

comemoração do aniversário da FURG será em 22 de agosto no Campus Rio Grande e dias

11, 12 e 14 de setembro nos Campi São Lourenço do Sul, Santa Vitória do Palmar e Santo

Antônio da Patrulha, respectivamente. Informou também que em 8 de setembro será

comemorado os 70 anos do Museu Oceanográfico da FURG e dia 10 de setembro haverá um

piquenique cultural em comemoração. Ainda sobre o aniversário do Museu, pensou-se no

NuMe estar na exposição fotográfica que ocorrerá em outubro. O Sr. Norton Mattos Gianuca,

sugeriu trazer a trilha até a sede do NuMe, mas é inviável pela localização e pelo conceito. A

Sra. Débora Medeiros do Amaral sugeriu contato com a Secretaria Municipal de Educação

para que as escolas façam visitação no NuMe. Sobre a programação do aniversário da FURG,

A Sra. Débora Medeiros do Amaral comentou que as informações sobre o evento podem ser

solicitadas a ela. O Sr. Claudio Paz de Lima perguntou se haverá algum espaço específico

para cada participante e a Sra. Débora Medeiros do Amaral informou que haverá mesas e

cadeiras à disposição. A Sra. Roberta Herman Mesko sugeriu levar alguns expositores para

proteção do acervo. O Presidente, após as discussões, colocou em pauta a participação do

NuMe nos eventos de comemoração dos 54 anos da FURG e da Amostra Fotográfica dos 70

anos do Museu Oceanográfico da FURG. Foi aceito por unanimidade. O Presidente

apresentou a sra. Luciana Antonia Vaz Correia, que elaborou Trabalho de Conclusão de

Curso de Biblioteconomia, cujo título é “Autores riograndinos e negros e suas produções

literárias nas bibliotecas públicas municipais na cidade do Rio Grande, RS Biblioteca

Riograndense”, onde relata a ausência de referências negras nestes locais. A Sra. Luciana

Antonia Vaz Correia havia participado da Feira do Livro 2023 e o Presidente solicitou que

entregasse uma cópia do trabalho pessoalmente. A Sra. Luciana Antonia Vaz Correia se

apresentou, expôs o teor do seu trabalho durante a reunião e ressaltou a importância de dar

visibilidade aos autores negros, pois durante sua graduação sentiu falta dessas referências. O

Sr. Cláudio Paz de Lima ressaltou que o novo regimento abordará a diversidade, conforme

sugestões da comunidade universitária. A Sra. Roberta Herman Mesko ressaltou que a

reforma da Sala da Reserva Técnica do NuMe está em andamento. Nada mais havendo a ser

tratado, eu, Roberta Herman Mesko, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada pelo

Presidente e integrantes da reunião, foi assinada.x.x.x.x.x.
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